



పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్లో వరద చెన్నున సాయుధ బలగాలు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచీర్యాల

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్

5 శుక్రవారం 16 ఫిబ్రవరి 2024

MANCHERIAL
KUMURAM BHEEM
ASIFABAD

బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి

మంచీర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

కలెక్టర్ సంతోష్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న జిల్లా కలెక్షనల అధికారి నర్సింపుల శాఖ అధికారి రాజేంద్

బాధ్యతాయుతమైన విధులే ముఖ్యం

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ ఎస్పీ సురేశ్ కుమార్

ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 15: క్రమశిక్షణతో పాటు బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలని కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ ఎస్పీ సురేశ్ కుమార్ సూచించారు. జిల్లా పోలీసు హెడ్ క్వార్టర్స్ లో 15 రోజుల పాటు సాగిన జిల్లా ఆర్మీ రిజర్వ్ సిబ్బంది మొబిలైజేషన్ కార్యక్రమం గురువారంతో ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా వారి నుంచి గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. పరీక్షకు అర్హులైన ఆరిజన్ వెటర్నరీ షాటూన్ కమాండర్ గా వ్యవహరించారు. ఎస్పీ సురేశ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మొబిలైజేషన్ కార్యక్రమం ద్వారా శారీరక దృఢత్వంతో పాటు మానసికోత్సాహం కూడా లభిస్తుందన్నాడు. సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. అడిషనల్ ఎస్పీ అశ్వనీకర్ రావు, ఎం

చీట్ ఫండస్

మంచీర్యాల జిల్లాలో పుట్టగొడుగుల వలె వస్తున్న సంస్థలు

● నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్వహణ ● డబ్బు లేమో క్రమం తప్పకుండా వసూలు

● తిరిగిచ్చే విషయంలో నెలల తరబడి జాప్యం

మంచీర్యాల ప్రసినిడి(నమస్తే తెలంగాణ) / మంచీర్యాల అర్బన్, ఫిబ్రవరి 15 : మంచీర్యాల జిల్లాలో పుట్టగొడుగుల వలె వస్తున్న చీట్ ఫండస్ సంస్థలు జనాలను 'చీట్' చేస్తూ అప్పులు చేసుకుంటున్నాయి. రిజిస్టర్డ్ సంస్థలైనా చెప్పకుండా పెద్ద కొనుగోలులు చేస్తున్నాయి. అన్ని అనుమతులు ఉన్నాయని చెప్పకుండా బుడికీ కొట్టేస్తున్నాయి. ఇటీవలే కనకదుర్గ చీట్ ఫండస్ బోర్డు ఎత్తేసింది. దీనిలో డబ్బులు పెట్టిన చాలా మంది రోడ్డు పడే పరిస్థితి వచ్చింది. ఈ చీట్ ఫండస్ ఏజెంట్ గా పని చేసిన చెన్నూర్ వ్యవసాయశాఖ ఏడీఎస్ భార్య పద్మినిని పాపుల యజమానులతో భారీగా చీట్లు కట్టించిన విషయం వెలుగులోకి రావడం చర్చనీయాంశమైంది. పద్మినిని పాపుల యజమానులతో పాటు వ్యవసాయశాఖలో పని చేస్తున్న అధికారులతో కూడా చీట్లు చేయించి మోసం చేసినట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు చాలా మంది కనకదుర్గ చీట్ ఫండస్ తో పాటు వివిధ చీట్ ఫండస్ లో చీట్లు చేసి మోసపోయారు. ఇంటి నిర్మాణం, బిడ్డల పెండ్లి, చదువు, ఆపదల కోసం అని చీట్లు చేసి యాక్సన్ అయ్యారు డబ్బులు ఇవ్వకుండా తప్పించుకుంటున్నట్లు చెప్పన్నారు. ముగ్గురు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పూరిటీలు పెట్టింది, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులమై ఉండి ఎక్కు



చీట్లు చేసిన వారి నుంచి చీట్లు లేవిన వారి నుంచి డబ్బులు వసూలు క్రమం తప్పకుండా చేస్తున్నారు. లీగల్ నెట్, రికవరీ నెట్ వేరిటీలు బుద్ధిగా వెళ్లి బెదిరించి వసూలు చేస్తున్న సంస్థలు చీట్ ఫండస్ మిగిలిన వారికి డబ్బులు ఇవ్వడానికి చుక్కలు చూపుతున్నారు. ముగ్గురు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల మ్యూటీటీలు తీసుకుని వారిని పట్టుకుని తమకు డబ్బులు ఇప్పించాలని గొడవకు దిగుతున్నారు. చీట్ ఫండస్ వేరిటీలు కొరతలేకుండా తలపించే కార్యాలయాలను తెలియజేసి మందిని నమ్మించి చీట్లు చేయించుతున్నారు. అలా వచ్చిన డబ్బులను ఇతర వ్యాపారాల్లోకి మళ్లించడంతో చీట్లు తీసుకున్న వారికి సకాలంలో డబ్బులు అందడం లేదు.

'పది'లో అంతర్గత మార్కులూ కీలకమే

● పాఠశాలల్లో కొనసాగుతున్న పరిశీలన

● 42 ప్రత్యేక బృందాలతో సమాలం ● రేపటిలోగా పూర్తి చేయాలి : డి.ఈ.వో



అంతర్గత మార్కులను పరిశీలిస్తున్న బృందం

మంచీర్యాల అర్బన్, ఫిబ్రవరి 15: పదో తరగతిలో ప్రతి సబ్జెక్టులో మంచి మార్కులు సాధించేందుకు అంతర్గత మార్కులూ కీలకమే. దీనికి సంబంధించి పరిశీలన జిల్లాలో మంగళ వారం ప్రారంభమైంది. పరిశీలన బాధ్యతను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పని చేసే హెచ్ఎంఎంలకు అప్పగించారు. వీరికి తోడు ఆరు సబ్జెక్టులకు సంబంధించిన ఉపాధ్యాయులు సభ్యులుగా ఉంటారు. జిల్లాలో 245 పాఠశాలల్లో 9,218 మంది విద్యార్థులు పదో తరగతి చదువుతున్నారు. ఈ విద్యార్థుల అంతర్గత మార్కులను పేరు పరిశీలిస్తున్నారు. మంచీర్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఉన్నత

పరాధీనంలో ప్రభుత్వ భూములు

● ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో పలువురు రియల్టర్ల మారు ● అక్రమార్కుల చేతుల్లో వందలాది ఎకరాలు

● సర్కారు స్థలమని బోర్డు పెట్టినా వదలని కబ్జాదారులు ● వర్షవేళ్ల పట్టిని అధికార యంత్రాంగం

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 (నమస్తే తెలంగాణ): జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ భూములకు కొరత వేరు లేదు. ఆసిఫాబాద్ కేంద్రంలో పాటు పరిసరాల్లోని సుమారు ఐదు కిలోమీటర్ల వరకు వందలాది ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలాలు ఉన్నాయి. నిజాం సమయంలో ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంగా ఉండగా, ఆ తర్వాత ఆదిలాబాద్ మార్చడంతో, ఇక్కడ ఉన్న వందలాది ఎకరాల సర్కారు భూములు ప్రజాంగా కబ్జాకు గురయ్యాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఆసిఫాబాద్ ను మళ్లీ జిల్లాగా ప్రకటించింది.

సర్వే నంబర్ వారిగా..

జిల్లా కేంద్రం చుట్టూ 5 కిలోమీటర్ల పరిధిలో ఉన్న అన్ని సర్వే నంబర్ ఇంధారంగా రెవెన్యూ రికార్డుల ప్రకారం అధికారులు స్థలాలను 2017లో గుర్తించారు. దీని ప్రకారం అంబాలపూర్లోని సర్వే నంబర్లు 9, 87లలో 408 ఎకరాల గతంలో 64 ఎకరాలను రైతులకు ఇవ్వగా, మిగిలిన 399 ఎకరాలను గిరిజనేతరుల ఆక్రమణలో ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. సాల్ గోడా 8 వారులోని సుమారు 24 రకాల వివిధ సర్వే నంబర్లలో ఉన్న 220 ఎకరాల భూముల్లో 15 ఎకరాలు రైతులకు అప్పగించే చేయగా మిగిలిన 204 ఎకరాలు ఆక్రమణకు గురైపోయాయి. గోవింద పూర్లోని సర్వే నంబర్లు 39, 64 లతో 156 ఎకరాలలో 94 ఎకరాలు రైతులకు పంచగా, మిగిలిన 61 ఎకరాలు బిజ్నెసు గురైంది. మేక

నెలలోపు డబ్బులు ఇవ్వకుంటే ఫిర్యాదు చేయాలి..

ఏ చీట్లు చేసినా మ్యూటీటీలు ఇచ్చిన నెల రోజులకు డబ్బులు ఇవ్వాలి. లేని పక్షంలో బీ చీట్ యావర్ సిటీజన్ కార్డు అనే ఆప్షన్ వెళ్లి ఫిర్యాదు చేయాలి. అప్పుడు మేము నడచే చీట్ ఫండస్ డిప్యూటీ రిపోర్ట్ అడుగుతాం. వారం, పది రోజుల్లో వాళ్లు స్పందించకుంటే జిల్లా రిజిస్ట్రార్ దగ్గర ఆర్టికల్ 65 ఫైల్ చేయాలి. లేదా మినియోగవారుల ఫోరల్లోకి వెళ్లాలి కేసు చేయాలి. ఇది ప్రాసెస్. నెల రోజుల్లో డబ్బులు ఇవ్వకుంటే వెంటనే ఫిర్యాదు చేయాలి. కానీ.. చాలా వరకు చీట్ ఫండస్ కంపెనీలు కస్టమర్లను నమ్మిస్తున్నాయి. ఆ మోటలు నమ్మి వీళ్లు మోసపోతున్నారు. అంతా అయ్యాక మా దగ్గరికి వస్తే ఏం చేయాలి. నెల రోజుల్లో డబ్బులు రాలేదా.. ఫిర్యాదు చేసుకుంటే చీట్ ఫండస్ - రామరాజు, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా చీట్ రిజిస్ట్రార్



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ హేమంత్ సహాదేవరావు

ప్రత్యేక బృందాలే ఎన్నికల్లో కీలకం

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్

బోర్డు డి.ఈ.వో సహాదేవరావు

ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 15: పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా వీడియో, స్టాటిక్ సర్వేయింగ్, ప్లయింగ్ స్టాండ్ బృందాల పాత్ర ఎంతో కీలకమని కలెక్టర్ బోర్డు డి.ఈ.వో సహాదేవరావు అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ ఓఫీస్ భవన సమావేశం ముగిసిన తర్వాత ఆడవస్తూ కలెక్టర్ డి.ఈ.వో తివారితో కలిసి ఆయా విభాగాల సిబ్బందికి ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో గురువారం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చిన వెంటనే ప్రత్యేక బృందాలు తమ విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. వీడియో సర్వేయింగ్, స్టాటిక్ సర్వేయింగ్, ప్లయింగ్ స్టాండ్ బృందాల సభ్యులు, చెక్ పోస్టుల సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో శిక్షణ నోడల్ అధికారి, జిల్లా గిరిజనే అభివృద్ధి అధికారి రమాదేవి, ఆయా విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రిజిస్టర్డ్ ప్రతులు తెచ్చివ్వండి

మంచీర్యాల అర్బన్, ఫిబ్రవరి 15: అంగన్వాడీలో 'గుడ్లు గుట్టాను సాగు' పేరిట నమస్తే తెలంగాణ దిన పత్రికలో గురువారం కథనం ప్రచురితం కావడంతో, వైపు కాంట్రాక్టర్, మరోవైపు అధికారులు మల్లగుల్లలు వదులుతున్నారు. సదరు కాంట్రాక్టర్ ఈ రోజు పత్రికలో ప్రచురితమైన అధికారుల వాయిసం ఆధారంగా ఆ అంగన్వాడీ టీచర్లకు ఫోన్ చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేసినట్లు తెలిసింది. మరోవైపు డి.ఈ.వో ఆదేశాల మేరకు

హారం తీసుకున్నప్పుడు ఈ అన్ని కాలమ్మలో ఉన్న ఆ హారం అందించాలి. కానీ ఈ కాలమ్మలోని ఏదో ఒకటి ఆహారంగా ఇచ్చి సంతకం తీసుకుంటారు. దీంతో ఆ కాలమ్మలో ఉన్న ప్రతిదీ తీసుకున్నట్లు నమోదుతుంది. ఇక వాళ్లు వచ్చిన వెంటనే అధికారులు ఆ రిజిస్టర్డ్ జిర్కా క్లెయిమ్ తీసుకురావాలని అంగన్వాడీ టీచర్లకు హామీ జారీ చేశారు. కాంట్రాక్టర్లను కాపాడడం కోసం ఉన్నతాధికారి తోపాటు కింది స్థాయి సిబ్బంది లీచర్లపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చి వెంటనే రిజిస్టర్డ్ కావాలని కోరుతున్నారు. తప్పనిచేసిన వారిని కాపాడేందుకు అధికారులు మమ్మల్ని ఇబ్బంది పెడుతున్నారంటూ కొందరు టీచర్లు వాపోతున్నారు. దీనిపై వివరణ కోరేందుకు జిల్లా సంక్షేమ అధికారి చిన్నయ్యను సంప్రదించి ప్రయత్నం చేయగా ఆయన ఫోన్ ఎత్తలేదు.

ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలి

● ఓరియంట్ మైనింగ్ లీజు ప్రజాభివృద్ధి సేకరణలో దేవాపూర్ గ్రామస్థులు ● సమావేశాన్ని బహిష్కరించిన గట్టావేల్లి గ్రామస్థులు

కాసిపేట, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని దేవాపూర్ ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపెనీలో స్థానికులతో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తూ, మైనింగ్ విస్తరణకు ఎటువంటి అభ్యంతరాలు లేవని దేవాపూర్ గ్రామస్థులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దేవాపూర్ పంచాయతీ ఆవరణలో ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపెనీ మైనింగ్ గని 2 విస్తరణ కోసం తెలంగాణ ఖనిజ అభివృద్ధి సంస్థ లిమిటెడ్ (టీఎస్ఎం డీసీ) ఆధ్వర్యంలో పర్యావరణ ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ నిర్వహించారు. అడిషనల్ కలెక్టర్ మోతీలాల్ హాజరై సమావేశంలో మైనింగ్ విస్తరణకు సంబంధించి 588.28 హెక్టార్ల అటవీ భూమి అవసరం కాగా ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ నిర్వహించామని, అభిప్రాయాలను ప్రభుత్వానికి నివేదించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలను అధికారుల వాయిసం ఆధారంగా ఆ సమావేశంలో వివరించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక అధివాసీలు మాట్లాడుతూ కంపెనీ అభివృద్ధి, ఉద్యోగ, ఉపాధి అని ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ సమయంలో హామీ

లిస్తూ, తర్వాత పట్టించుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. మూడు ఫ్యాబ్రిక్లను ఏర్పాటు చేసిన సమయంలో ఇలాగే చీ మేలతో కాలం గడిచింది తప్పితే స్థానిక అధివాసీలు, రుద్యోగులకు చేసినదేమీ లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బహిష్కరణ, క్యాలిలో ఆందోళన

ఓరియంట్ మైనింగ్ లీజుకు సంబంధించి గట్టావేల్లి, దేవాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో భూములు అవసరం ఉంది. అయితే ఎక్కువ భూమి తమ పరిధిలో ఉంది. గట్టావేల్లిలో ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ నిర్వహించినప్పుడు హామీ పాటించడంతో, గ్రామస్థులు బహిష్కరించి ఓరియంట్ క్యాలి ఎదుట భుటించారు. తమకు న్యాయం చేయాలని ఆందోళన చేపట్టగా రాత్రి వరకు కొనసాగింది. చివరకు అధికారులు, టీఎస్ఎం డీసీ అధికారులు, టీఎస్ఎం డీసీ, పర్యావరణ శాఖ అధికారులు, ఓరియంట్ కంపెనీ అధికారులు, ఓరియంట్ సిమెంట్ స్టాఫ్, అండ్ చర్చిస్ డెడరేషన్ అధ్యక్షుడు సత్కారాలావు,



భక్తులకోసం నిర్మిస్తున్న మరుగుదొడ్లు

జాతరకు సర్వం సిద్ధం

● మంచీర్యాల గోదావరి తీరంలో ఏర్పాటు ● భక్తులకు పూర్తి సౌకర్యం కల్పనపై దృష్టి

మంచీర్యాలలో, ఫిబ్రవరి 15: మంచీర్యాల గోదావరి తీరంలో ఈనెల 21 నుంచి 24వరకు జరిగే సమ్మక్క, సారలమ్మ జాతర కోసం ఏర్పాటు చేసిన భక్తుల కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడంలో అధికారయంత్రాంగం నిమగ్నమైంది. మున్సిపల్ శాఖ అధ్యక్షులతో చేపడుతున్న పనులు తుది దశకు చేరుతున్నాయి. భక్తులు వేచి ఉండేందుకు శాశ్వత షెడ్యూల్ నిర్మిస్తున్నారు. దేవతల గద్దెలకు మట్టా సిమెంట్ కాంట్రీటుతో ఫ్యాబ్రికేషన్లు వెడల్పుగా నిర్మిస్తున్నారు. స్నానాల కోసం షెడ్యూల్ బాత్ నల్లాలను ఏర్పాటుచేశారు. మూడు ప్రాంతాల్లో 45 మరుగుదొడ్లను నిర్మిస్తున్నారు. వాహనాల పార్కింగ్, దుకాణాల నిర్వహణ, భక్తులు సేదతీరేందుకు దాదాపు 50 ఎకరాలలో భూమిని చదును చేయించారు. తాగునీటికి ఇబ్బందులు లేకుండా గోతమేశ్వర ఆయన వద్ద గోదావరి నది ఇసుకతో ట్యాంకర్లను అందుబాటులో ఉంచనున్నారు. సరం తరం దిమ్మిత్ సదరెగా ఉండేలా దిమ్మిత్ శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. మంచీర్యాల పట్టణంలోని ఓవర్ బ్రిడ్జి నుంచి గోదావరి వరకు విస్తరించి ఉన్న కాలేజీలో ఓవర్ బ్రిడ్జిని నిర్మించారు. గోదావరి నదిలో ఉన్న ఇసుక కుప్పలను చదునుచేసి, వెళ్లాలిదాన్ని తోలగించి అక్కడ కూడా విద్యుద్ధీ పాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. చెత్తను ఎప్పటికీ పుచ్చు తోలగించేలా పారివర్ష క్యాంకులను నియమిస్తున్నారు. అవసరమైన మేరకు నిత్యం ట్రిబింగ్ పోడరీను చల్లించాలని నిర్ణయించారు.

శాశ్వత నిర్మాణాలను చేపడుతున్నాం

- ఉమ్మడి, మున్సిపల్ చైర్మన్, మంచీర్యాల

భక్తులు, ఇతర అవసరాలకు ఉపయోగపడేలా శాశ్వత నిర్మాణాలను చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. ముఖ్యంగా పారివర్షం, తాగునీటి వనరు, విద్యుద్ధీ ప్రాంతాల్లోని పారివర్షం, భక్తులకు వసతి ఏర్పాటుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. మరుగుదొడ్లు, వేచి ఉండే గదులు, ఫ్యాబ్రికేషన్, రోడ్లు, పైపులైన్లు, ఇతర అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని పనులు చేస్తున్నాం. త్వరలోనే పనులు పూర్తి కానున్నాయి.